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Kalisz, dnia 03 lutego 2014 roku

Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu 


I N F O R M A C J A

dot. postępowania na: „dostawę zestawów komputerowych, serwerów, podzespołów i urządzeń peryferyjnych” 
nr sprawy: 5/14

W odpowiedzi na pytania Wykonawców informujemy:

Pytanie nr 1, Dotyczy Zadania 4 Opisu Przedmiotu Zamówienia – Dostawa drukarek, urządzeń wielofunkcyjnych oraz skanerów
Zamawiający w opisie Drukarek, jako minimalny parametr techniczny, jaki spełniać muszą urządzenia, zawarł wymóg o czasie wydruku pierwszej strony wynoszącym co najmniej 6,5 sekundy.

Czy Zamawiający dopuści urządzenia o czasie wydruku pierwszej strony do 8,5 sekundy przy zachowaniu wszystkich pozostałych parametrów?

Nadmieniamy, iż różnica dwóch sekund przy wydruku pierwszej strony jest niezauważalna i nie stanowi różnicy w jakości samego wydruku. Dopuszczenie urządzeń o szerszym przedziale parametrów czasu wydruku pozwoli zaoferować szerszą gamę urządzeń, i tym samym nie ograniczy wolności współzawodniczenia ze sobą Oferentów.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody, podtrzymuje zapisy siwz.

Pytanie nr 2, Dotyczy Zadania 4 Opisu Przedmiotu Zamówienia – Dostawa drukarek, urządzeń wielofunkcyjnych oraz skanerów
Zamawiający w opisie skanerów wskazuje na możliwość skanowania kliszy.

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie, co Zamawiający rozumie pod pojęciem kliszy. Czy jest to zdjęcie typu roentgen czy też klisza aparatu fotografisznego/slajd/negatyw?

Odpowiedź: Opis przedmiotu zamówienia dotyczy kliszy aparatu fotograficznego.
Zamawiający informuje, że treść powyższych odpowiedzi stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy „Prawo zamówień publicznych” (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zmn. ) zmianę treści SIWZ i jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

